



Společnost Hamé disponuje ve své nabídce desítkami výrobků vhodných pro osoby, které musí dodržovat bezlepkovou dietu. Hamé Vám přináší skutečně široké spektrum výrobků: džemy, kečupy a rajčatové protlaky, sterilovanou zeleninu, výrobky kojenecké stravy, paštiky, pomazánky, hotová jídla a mnohé další produkty.

Výrobky vhodné pro bezlepkovou dietu jsou v katalogu na našich

webových stránkách označeny výstižným logem se symbolem přeškrtnutého obilného klasu a popiskem „bez lepku“.

Bezlepková dieta je v současnosti jedinou kauzální léčbou celiakie a základním léčebným opatřením u všech nemocných.

NOVINKY:

Ovocná směs Hot Fruits

Tato osvěžující variace pečlivě vybraného ovoce je vhodná i pro celiaky. Má široké využití – od přelivů zmrzlin, ovocných pohárů, přes zvýraznění chuti Panna cotty či dezertů až po tradičně připravované palačinky, které s Hot Fruits získají zcela nový rozměr. Zkuste **malinové**, **jahodové**, **broskvové** nebo **višňové** Hot Fruits.



EasySandwich a nové paštiky

Pro celiaky se hodí také zcela nové pomazánky EasySandwich s tuňákem a EasySandwich s kuřecím masem. A bezlepkové jsou i nové paštiky od Hamé: **Paštika s brusinkami** a **Paštika s husími játry**.



Zkuste tyto nové moderní produkty, skvělé na svačinku, na party nebo jen tak na chuť.

Přehled skupin výrobků vhodných pro bezlepkovou dietu



TRVANLIVÉ VÝROBKY

Kojenecké výživy Hamánek

jsou v 95 % přirozeně bezlepkové. Vyjimku tvoří několik druhů výživ s vločkami nebo s piškoty. Vybrat si můžete ze širokého sortimentu mnoha druhů i obalů vždy s viditelným označením „Bez lepku“.



Kojenecké výživy zeleninové a masozeleninové

Pod značkou Hamánek nabízíme také široký sortiment zeleninových a masozeleninových kojeneckých výživ s určením pro bezlepkovou dietu. Vždy hledejte na obalech znak přeškrtnutého klasu.



Kojenecké nápoje Hamánek

jsou také přirozeně bezlepkové. Ovocné šťávy jsou vhodným zdrojem vitamínů, minerálních látek a vlákniny.



Džemy a ovocné pomazánky Hamé

Pro milovníky výtečných chutí je určena řada džemů a Extra jamů se značkou Hamé. Vybírat můžete z několika druhů příchutí i balení a vždy si pochutnáte.

Švestková povidla

Sladoučká chuť čerstvých zralých švestek je obsahem výtečných povidel. Povidla i džemy Hamé jsou přirozeně bezlepková a jsou tedy vhodné pro bezlepkovou dietu.



Kompletní seznam výrobků naleznete na

www.hame.cz/katalog

Kečupy a rajčatové protlaky Hamé a Otma

Výrobky vhodné pro jakoukoliv příležitost. Vyzkoušejte novou řadu kečupů Otma Gurmán s vysokým podílem rajčat. Všechny rajčatové produkty jsou bezlepkové.



Hotové zeleninové omáčky Otma Gurmán

Řada výrobků vhodných jako přílohy k jídlům nebo jako polotovary pro další zpracování.



Sterilovaná zelenina

Velmi oblíbené výrobky vhodné k doplnění k bezlepkovým přílohám a nezklamou ani toho nejnáročnějšího gurmána.



Trvanlivé masové výrobky a cestovní občerstvení Hamé

Výběr bezlepkových výrobků je také v řadě masových výrobků k přímé konzumaci nebo jako základ pro výtečné pomazánky. V nové řadě vynikající kvalita můžete vyzkoušet např. vepřové nebo krůtí maso ve vlastní šťávě s podílem 90 % masa.



Trvanlivé paštiky Hamé

Tradiční chutě oblíbených paštik v různých druzích obalů mohou vychutnat i celiaci. Ať už je to oblíbená Májka nebo lehce pikantní paštika Matěj v AL obalu, obě splňují označení bez lepků. Předurčení paštik je k použití pro svačinku, na cestách nebo třeba na chatu.



Trvanlivá hotová jídla

Celiakům vycházíme vstříct i v řadě trvanlivých hotových jídel. Ze sortimentu mohou vyzkoušet např. kuřecí Kung-Pao nebo výtečné Lečo s klobásou.



Kompletní seznam výrobků naleznete na

www.hame.cz/katalog

Sortiment bezlepkových výrobků



Kompletní sortiment
výrobků bez lepků
naleznete na
webových stránkách



www.hame.cz